
1 
 

Μας οδηγούν σε 3η Παγκόσμια τραγωδία; 

Επιγραμματικά, για απλή ενημέρωση και προβληματισμό των μη παροικούντων την Ιερου-

σαλήμ και των εθελοτυφλούντων, έχει γίνει πλέον συνείδηση ότι σκοτεινά κυκλώματα άθεων, 

φανατισμένων, διεφθαρμένων, πολεμοκάπηλων, εξουσιομανών και κερδομανών, προετοιμάζουν 

στρατηγικά το έδαφος για έναν Τρίτο Παγκόσμιο Πόλεμο, που ίσως να είχε αρχίσει αν δεν υπήρχε 

η πυρηνική απειλή.  

Είναι άγνωστο στους πολλούς ότι (αποκαλύφθηκε τη δεκαετία του 60 στο Περίφημο Ινστι-

τούτο Κοινωνικής και Οικονομικής Ανάπτυξης του Πανεπιστημίου Παρισίων (IEDES- υπό τη Διεύ-

θυνση του διαπρεπούς Οικονομολόγου Francois Perroux-όπου φοίτησα δυο χρόνια) ότι Οργανώ-

σεις του ΟΗΕ (FAO, UNICEF, UNDP, UNIDO κ.ά.) έστελναν Στελέχη τους στις τότε λεγόμενες «Υπα-

νάπτυκτες» χώρες (underdeveloped) που αργότερα διαμαρτυρήθηκαν και ονομάστηκαν «ανα-

πτυσσόμενες» (Developing) για να μελετήσουν τις εκεί συνθήκες ζωής, επίπεδο φτώχειας, υγείας, 

απασχόλησης, μόρφωσης, προβλήματα εθνικών και θρησκευτικών μειονοτήτων κ.λπ. και συνέτα-

ξαν Εκθέσεις τις οποίες μελετούσαν οι Ειδικοί ώστε να μπορέσουν να βοηθήσουν. Όμως, τις Εκ-

θέσεις «ξεσκόνιζαν» άτομα που εργάζονταν για Εταιρίες Παραγωγής και Εμπορίας Όπλων, οπόταν 

όπου διαπίστωναν ότι υπήρχαν σοβαρά προβλήματα συνύπαρξης μειονοτήτων κ.ά., αντί να ενώ-

νουν εξαγόραζαν ασυνείδητους, τους εξόπλιζαν, τους εκπαίδευαν και άρχιζαν εμφύλιες κ.λπ. συ-

γκρούσεις στις οποίες οι πολεμόχαροι επιχειρηματίες επένδυαν για να πλουτίσουν σκοτώνοντας 

χιλιάδες και εκατομμύρια! Φρίκη!  

Αιμοδιψείς, δεν αρκούνταν και δεν αρκούνται στα ποτάμια αίματος ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΩΝ ΑΝ-

ΘΡΩΠΩΝ που σκοτώθηκαν στους δυο Παγκόσμιους Πολέμους και στις υπόλοιπες συγκρούσεις, 

περιφερειακές και εμφύλιες, και συνεχίζουν ορρωδώντας προ ουδενός προκειμένου να ικανοποι-

ήσουν την ανίατη παθολογία τους. Και τώρα, που υποτίθεται ότι ο πολιτισμός και η δημοκρατία 

έχουν εδραιωθεί, αρχίζουν νέες τραγωδίες στην Αφρική, στην Ασία, Μ. Ανατολή κ.α., και ίσως 

προετοιμάζουν και στα Βαλκάνια, την «Πυριτιδαποθήκη» (Powder Kegg).  

Όμως, ας εστιάσουμε την προσοχή μας στις πιο σοβαρές για την ώρα. Περίπου 350 ΧΙΛΙΑ-

ΔΕΣ ΑΝΘΡΩΠΟΙ έχουν σκοτωθεί στον πόλεμο Ρωσίας-Ουκρανίας και περίπου 22 ΧΙΛΙΑΔΕΣ στη 

Γάζα, αναμεσά τους ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΠΑΙΔΙΑ! Πέραν από τις τραγικές ανθρώπινες απώλειες, πόσα χρόνια 

θα απαιτηθούν για την ανοικοδόμηση εκατοντάδων κτιρίων (νοσοκομείων, σχολείων, εκκλησιών, 

εργοστασίων, κατοικιών κ.λπ.) και πόσα τρισεκατομμύρια δάνεια θα χρειασθούν, και ποιοι πάλι 

θα κερδοσκοπήσουν;  

Και όμως, οι ισχυροί-πολιτικά, οικονομικά, στρατιωτικά- όχι ηθικά- παραμένουν αδιάφο-

ροι, ασυγκίνητοι και-το τραγικότερο- υπονομεύουν και αποδυναμώνουν τον ΟΗΕ που δημιουρ-

γήθηκε στις στάχτες περίπου 80 ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΩΝ ΑΝΘΡΩΠΩΝ για να εδραιώσει την ειρήνη κ.λπ., 

και τον χρησιμοποιούν για αποπροσανατολισμό και άλλοθι των παράνομων και ανήθικων σκοπών 

τους με σύμμαχους ΜΜΕ κ.ά. παραπλανώντας την παγκόσμια κοινή γνώμη με συνεδριάσεις, δια-

κηρύξεις και ευχολόγια, αλλά χωρίς αποτέλεσμα. Κυνικός εμπαιγμός της νοημοσύνης μας!  

Έτσι, ο νέο-ιμπεριαλισμός και η νέο-αποικιοκρατία διαιωνίζονται με κύριο μοχλό το «Διαί-

ρει και Βασίλευε» (Divide et Impera) όπου επενδύουν οι εξουσιομανείς και κερδομανείς, και με 

στρατηγική διάχυσης του φόβου ώστε οι λαοί να αδυνατούν ν’ αντιδράσουν, να γίνονται άκρα 

ατομικιστές και να κρύβονται στα «καβούκια» τους. 
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Ορισμένα ερωτήματα χρήζουν απαντήσεων από τους Επαϊοντες:  

1) Ποιοι στρατολογούν, εκπαιδεύουν, ντοπάρουν κ.λπ. τρομοκράτες για να διαπράττουν τα 

πιο φρικιαστικά εγκλήματα και να προκαλούν εξοπλισμούς τα κέρδη των οποίων ξεπερνούν 

τρισεκατομμύρια ; 

2) Πως, μετά τις τραγωδίες που προκάλεσαν οι νέο-βάρβαροι Ναζί στον Β΄ΠΠ, είναι δυνατόν 

να επανεμφανίζονται σε δήθεν «δημοκρατικά» κράτη νέο-Ναζιστικά κόμματα κ.λπ. και να 

απειλούν τις δημοκρατίες; 

3)  Πως είναι δυνατόν το ΝΑΤΟ, που ιδρύθηκε υπό την αιγίδα του ΟΗΕ για να προάγει τους 

σκοπούς και της αξίες του περιφερειακά, να πασχίζει να τον υποκαταστήσει στα πλαίσια 

του δόγματος ότι το ανταγωνιστικό σύστημα που επικρατεί δεν μπορεί να επιβιώσει δίχως 

εχθρούς, και -αδιανόητο- επιδιώκει να κάνει μέλη του κράτη που οι νέο-Ναζί έχουν ισχύ 

και δεν είναι φιλειρηνικά, κάτι που παραβιάζει τον Χάρτη του ΟΗΕ τον οποίον κάποιοι έ-

χουν «κουρελιάσει»;  

4) Στην περίπτωση της Ελλάδας, πέραν από την «φιλειρηνική» (sic) Τουρκία, της οποίας ο νέο-

ιμπεριαλισμός χτυπάει κόκκινο, το ΝΑΤΟ υποστηρίζει την άλλη «φιλειρηνική» χώρα, την 

Αλβανία, που το φασιστικό καθεστώς της πασχίζει να εξαφανίσει την Ελληνική Μειονότητα 

με τη συνέργεια Τουρκίας και άλλων «φιλικών» χωρών όπως η Γερμανία. Επίσης, τη δη-

μιουργία του τεχνητού κρατιδίου των Σκοπίων στα πλαίσια πάλι του «Διαίρει και Βασί-

λευε». Τέλος, το Κυπριακό, που ανέχεται για 50 χρόνια τουρκικά στρατεύματα κατοχής 

κατά παράβαση δεκάδων αποφάσεων του ΟΗΕ, συν το νέο-ιμπεριαλισμό της Τουρκίας, που 

υποκρίνεται και εκβιάζει έως ότου κερδίσει ό,τι θέλει και μετά θα ξαναγυρίσει στον παλιό 

γνωστό επιθετικό της ρυθμό. Γιατί τέτοια ανοχή και όχι μόνον; 

5) Στην περίπτωση της τραγικής Γάζας, πως δικαιολογείται φανατισμένα κυκλώματα να διαιω-

νίζουν τον εμφύλιο στους Παλαιστίνιους με τη συνέργεια τρομοκρατικών οργανώσεων α-

γνοώντας τις αποφάσεις του ΟΗΕ για τη δημιουργία δυο κρατών; Μήπως σκόπιμα για την 

καλλιέργεια και εκεί του «Διαίρει και Βασίλευε» με σοβαρό κίνδυνο να εμπλακούν και άλλα 

κράτη της ευρύτερης περιοχής και να υπάρξει γενικότερη ανάφλεξη με απρόβλεπτες συνέ-

πειες; Χαρά στους απάνθρωπους πολεμοκάπηλους!  

6) Είναι στο παραπάνω πλαίσιο που ισχυρά κυκλώματα «φυτεύουν» στις «αποικίες» αργυ-

ρώνητους, αφελείς ή ηλίθιους, που αμφισβητούν μετά από έναν ολόκληρο αιώνα τη Συν-

θήκη της Λωζάνης, και άλλους που διχάζουν και διαλύουν παλαιά κόμματα; Και η αναξιο-

κρατία και το «κολούειν τα υπερέχοντα» του Τύραννου Περίανδρου έχουν γίνει θεσμός! 

Οποία παρακμή!  

 

Μετά από τις παραπάνω επιγραμματικές επισημάνσεις, μήπως πρέπει ν’ αναφωνήσουμε 

Ζήτω το “Homo Homini Lupus EST”, και να επαναλάβουμε με πικρία και θλίψη ότι αν ο Πλανή-

της Γη καταστραφεί δεν θα φταίει η τρύπα του όζοντος αλλά η «τρύπα» στην ανθρώπινη συ-

νείδηση ιδιαίτερα των Ισχυρών; 

 

Π.Ι.Καραφωτιάς  


